

RAPORT DE ACTIVITATE

Pe anul 2021 în calitate de consilier local al Consiliului local al comunei Curtișoara

Subsemnatul Ciurea Victor, consilier local al comunei Curtișoara, județul Olt, în baza prevederilor art.225 (2) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, prezint următorul raport de activitate pentru descrierea activității din anul 2021.

În cadrul Consiliului local Curtișoara, dețin funcția de consilier ales din partea partidului social democrat din septembrie 2020. Ca urmare a acestui fapt, am fost ales ca membru în Comisia pentru sănătate, familie, protecția socială, protecție copii, turism și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

În calitate de consilier local am participat la ședințele consiliului local, dobândind cunoștințe cu privire la legislația administrației publice locale. Funcția publică oferă șansa de a identifica probleme, și ulterior soluții, activitatea mea desfășurându-se în conformitate cu legislația în vigoare.

Am participat la majoritatea ședințelor consiliului local. Ori de câte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de hotărâre sau alte probleme discutate în consiliul local, am luat cuvântul și mi-am susținut punctul de vedere.

De asemenea am încercat să identific problemele comunității, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor.

Pentru fiecare ședință de comisie sau în plen a Consiliului local am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele supuse dezbaterii, iar în cadrul comisiei de specialitate am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații, explicații sau detalii de la factorii responsabili din cadrul primăriei sau de la inițiatorul proiectelor de hotărâre.

De asemenea, am semnalat problemele aduse în atenția executivului primăriei. În cea mai mare parte acestea au fost preluate de la cetățeni referitoare la: calitatea drumurilor, punerea în funcțiune a sistemului de canalizare, etc.

În activitatea desfășurată, în calitate de consilier local, am avut ca obiectiv principal respectarea intereselor cetățenilor, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesul comunității.

Data: 12.01.2022

Ser

